

ДО
Г-Н Михаил Хаджиянев
Председател на Общински Съвет град. Бургас



МКСДМД
30.01.2025

КОПИЕ:

ИВАН СТАНЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО „СПОРТ, ДЕЦА И МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ“
КЪМ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС

На вниманието
на Г-н Михаил
Тодоров за
сигурност!
30.01.2025

УВАЖАЕМИ Г-Н Хаджиянев,
УВАЖАЕМИ Г-Н СТАНЕВ,

С голяма благодарност и уважение ръководството на Българска федерация по Кудо и Световната Кудо федерация се обръщаме към Вас ,за да ви информираме за хода на подготовката на Световната купа по Кудо и Европейското първенство ,които ще се проведат по график в Бургас .Очакваме в двете първенства да участват общо около 800 състезатели. Изготвена е пътна карта на Световната купа след проведените срещи между представители на Община Бургас ,БФК и КИФ. Изготвена е Наредба за шампионата, която ще бъде обявена в началото на месец февруари. Уточнени са детайлите по организацията на първенството.

Благодарим на Община Бургас и на Вас лично за подкрепата. В света на спорта Кудо тези шампионати ще бъдат на най-високо ниво.

Във връзка с издаването на лиценз на Българска федерация по Кудо , Ви информирам ,че в ММС са подадени необходимите документи от федерацията и очакваме решението на комисията, което е свързано с административни срокове. Световна Кудо федерация застана твърдо зад БФК и я подкрепи пред ръководството на ММС с отделни писма и документи.

В допълнение към писмото Ви информирам, че Българска федерация по Кудо се разграничава от провеждането на подаденото искане на Сдружение с нестопанска цел „Кудо-Бургас“. Бургаският клуб е член на нашата федерация и като такъв е подал Заявление за организиране на „Фестивал на бойните спортове“ през 2025 г. в „Арена Бургас“ което **не е разглеждано на УС на федерацията и федерацията не е информирана за това**. Още повече, че г-н Антоан Парчев, който е председател на Сдружение с нестопанска цел „Кудо-Бургас“ присъства лично на събранието на УС на федерацията, където подаденото мероприятие **дори не беше** заявено от него за включване в спортният календар на федерацията.

В уверение на това , Ви прилагам одобрения спортен календар на Българска федерация по Кудо, както и входящия номер на документите депозирани в ММС във връзка с кандидатстването за лиценз: Вх.№ 09-00-107/3 Дата: 17.01. 2025 г.